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-------- 
ΠΕΡ.  Δ/ΝΣΗ Π & Δ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

 Λάρισα,  18-1-2021 
 

 Α. Π. : 504 

 

Ταχ. Δ/νση    : Δήμητρας Τσάτσου 2 & Φαρσάλων 

                            Τ.Κ.    41335 Λάρισα 

Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα   

            Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων 

Τηλέφωνο     : 2414409871, 6976552455 

FAX                 : 2414409839, 2414409870 

E-mail             : kchatzim@sch.gr 

ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες   και  

Εκπαιδευτικούς  Δημοτικών Σχολείων και 

Νηπιαγωγείων  Π.Ε. Λάρισας 

ΚΟΙΝ : 1. Περιφερειακή Δ/νση Π. & Δ. Εκπ/σης 

Θεσσαλίας 

2. Σ.Ε.Ε. Αειφορίας Θεσσαλίας  

3. Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Μαγνησίας 

4. Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου  

5. Περιφέρεια Θεσσαλίας  

6. Δήμος Λαρισαίων, Αντιδημαρχία Πολιτισμού 

και Επιστημών – Λαογραφικό Ιστορικό Μουσείο 

Λάρισας 

 

 

 

 
ΘΕΜΑ:  «Πρόσκληση σε σεμινάριο  για την «Εκκλησιαστική τέχνη» 
 

Η Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, σε συνεργασία με τη Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης 

Μαγνησίας, δια των Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων, αποδεχόμενες την 

πρόταση του Λαογραφικού Ιστορικού Μουσείου Λάρισας, συμμετέχουν στη 

διοργάνωση διαδικτυακού Επιμορφωτικού Σεμιναρίου με θέμα: «Eκκλησιαστική τέχνη 

του 18ου - 20ου αιώνα και προληπτική  συντήρηση των ιερών κειμηλίων» με την Ιερά 

Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου, την Περιφέρεια Θεσσαλίας και τον Δήμο 

Λαρισαίων. 

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά την Παρασκευή 29 Ιανουαρίου 

17:00 - 20:00, μέσω της πλατφόρμας zoom, και μπορούν να το παρακολουθήσουν 

εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης που υλοποιούν Προγράμματα Σχολικών 

Δραστηριοτήτων, αλλά και όλοι όσοι ενδιαφέρονται.  

Σκοπός του σεμιναρίου είναι να γνωρίσουν οι εκπαιδευτικοί τη μεταβυζαντινή 

τέχνη μέσα από τα ιερά κειμήλια που εκτίθενται στο Λαογραφικό Ιστορικό Μουσείο 



Λάρισας, να δουν την εξέλιξή της και να πληροφορηθούν για την προληπτική αλλά σε 

κάποιες περιπτώσεις και την επεμβατική συντήρηση των ιερών κειμηλίων.  

Το επιμορφωτικό σεμινάριο εντάσσεται στο πλαίσιο στήριξης των 

εκπαιδευτικών - μελών (παλαιών, νέων ή μελλοντικών) του Περιφερειακού Θεματικού 

Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης & Πολιτιστικών Θεμάτων με θέμα: 

«Βιομηχανική Κληρονομιά και Θεσσαλικά Τοπικά Προϊόντα» με φορείς – ιδρυτές τις 

Δ/νσεις Α/θμιας Εκπαίδευσης Λάρισας και Μαγνησίας που υλοποιούν προγράμματα 

Σχολικών Δραστηριοτήτων με συναφές θέμα. Υπενθυμίζουμε ότι ο φετινός τίτλος των 

δράσεων του Δικτύου είναι: «Διακόσια χρόνια από την Επανάσταση του 1821: 

Περιβάλλον - Υγεία - Πολιτισμός». 

Το σεμινάριο θα περιλαμβάνει ζωντανή εικονική ξενάγηση στην περιοδική 

έκθεση Εκκλησία: Τέχνη και Λαϊκή Λατρεία, 18ος -20ός αι. και εισηγήσεις: «Θεωρητικό 

πλαίσιο για την εξέλιξη και τους νεωτερισμούς στην εκκλησιαστική τέχνη την περίοδο 

αυτή», με εισηγήτρια την κα Φανή Καλοκαιρινού, Διευθύντρια Λαογραφικού 

Ιστορικού Μουσείου Λάρισας, Αρχαιολόγος-Λαογράφος και «Προληπτική συντήρηση 

ιερών κειμηλίων», με εισηγήτρια την κα Σταυρούλα Νάκου, Συντηρήτρια αρχαιοτήτων 

και έργων τέχνης. 

Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου οι εισηγητές θα μπορούν σε real time 

μετάδοση μέσα από το μουσείο να αλληλεπιδρούν με τους/τις συμμετέχοντες/ουσες 

στο σεμινάριο συζητώντας και απαντώντας σε ερωτήσεις on line. Κατά την εικονική 

ξενάγηση που θα πραγματοποιηθεί στο πρώτο μέρος του σεμιναρίου η εμψυχώτρια θα 

κινείται ελεύθερα στην έκθεση του μουσείου περιγράφοντας τα εκθέματα και οι 

εκπαιδευτικοί θα μπορούν να βλέπουν τους χώρους, να περιηγούνται σε πραγματικό 

χρόνο και να ακούνε ζωντανά τις πληροφορίες. 

Σε δεύτερη φάση το Λαογραφικό Ιστορικό Μουσείο Λάρισας -από αρχές 

Φεβρουαρίου, για τα Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία που ενδιαφέρονται- θα 

ξεκινήσει ζωντανές εικονικές περιηγήσεις για σχολικές ομάδες στην έκθεση «Εκκλησία: 

Τέχνη και Λαϊκή Λατρεία, 18ος -20ός αι». Για τις ζωντανές εικονικές ξεναγήσεις των 

μαθητών-τριών θα προηγηθεί ενημέρωση στα σχολεία για δηλώσεις συμμετοχής. 

Το σεμινάριο μπορούν να το παρακολουθήσουν εκατό (100) εκπαιδευτικοί, 

μέσω της πλατφόρμας zoom. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  

Παρακαλούμε, αν επιθυμείτε να το παρακολουθήσετε, να συμπληρώσετε έως 

τη Δευτέρα 25 Ιανουαρίου 2021 τη σχετική ηλεκτρονική αίτηση πατώντας στο: 

https://forms.gle/1SDDfx5DjNPaq1TD8  ή να επικοινωνήσετε με την Υπεύθ. Σχολ. Δρ. 

Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας.  

https://forms.gle/1SDDfx5DjNPaq1TD8


Επισυνάπτεται η επιστολή-πρόταση του Λαογραφικού Ιστορικού Μουσείου 

Λάρισας.  

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί άμεσα. 

 

  
                                                                                                  Η Διευθύντρια Π.Ε. Λάρισας 

                                                              
 
                                                                            

                                                                                                 Αικατερίνη Καραγιώργου 
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